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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ناینب شناد دیلوت شهج نوناق یتایلام ماکحا

200/1401/18 :هرامش

1401/04/07 :خیرات

همانشخب

سناینب شناد دیلوت شهج نوناق181401

یتایلام روما لک تاراداناعفنیذ /نابطاخم

ناینب شناد دیلوت شهج نوناق یتایلام ماکحاعوضوم

:دوش یم لاسرا ءارجا یارب ،ریز حرش هب ناینب شناد دیلوت شهج نوناق یتایلام ماکحا

و ریذپ تباقر دیلوت عناوم عفر نوناق (61) هدام عوضوم دیلوت عناوم عفر و لیهست داتس -2 هدام
تینما یلاع یاروش هناخریبد یراکمه اب 1397/02/30 بوصم یقاحلاروشک یلام ماظن یاقترا
صیخشت هب تبسن تسا فظوم یروهمج تسایر تفرشیپ و لوحت یاه یراکمه زکرم و یلم
یقوقح و یقیقح صاخشا و هدومن مادقا اه میرحت زا یشان یتعنص و یداصتقا ریذپ بیسآ طاقن
و هرواشم هئارا اب ار دنا هتفرگ رارق اه میرحت تسرهف رد هک یتعنص و یداصتقا یاه هزوح رد لاعف
،کرمگ ،تایلام ،یللملا نیب تلاماعت هلمج زا ریذپ بیسآ یاه هزوح رد اهنآ یاهشلاچ عفر
.دهد رارق تیامح دروم یزرا تلادابت و یکناب تلایهست

شناد تاسسوم و اه تکرش تامدخ و تادیلوت ،یناریا یاهلااک زا تیامح روظنم هب-7 هدام
:ناینب

و اهتکرش اب دنزاجم یروشک تامدخ تیریدم نوناق )5( هدام عوضوم یئارجا یاههاگتسد ـ فلا
دادرارق یروانف و ملع یاهکراپ و دشر زکارم رد رقتسم روانف یاهدحاو و ناینبشناد تاسسوم
.دنیامن دقعنم اههاگتسد نآ رد یشهوژپ هجدوب لحم زا ناینبشناد تامدخ و لااک اب طبترم
روشک یتامدخ و یدیلوت ناوت زا هدافتسا رثکادح نوناق )12( هدام »ب« و »فلا« یاهدنب یایازم
یم یرست ناینب شناد تامدخ و لااک دیلوت هزوح رد اهنآ یاهدادرارق هب یناریا یلااک زا تیامح و
.دبای

و اه یروآون یزاس یراجت و ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش زا تیامح نوناقرد-8 هدام
:تاعارتخا

:ددرگ یم )10( هدام نیزگیاج ریز نتم-چ

یاهتایلام نوناق )91( هدام لومشم یروانف و ملع یاهکراپ رد لغاش نانکراک -10 هدام«
نیا یئارجا همان ن�آ .دنشاب یم یدعب تاقاحلا و تاحلاصا اب 1366/12/03 بوصممیقتسم
و تاقیقحت ،مولع یاه هناخترازو داهنشیپ هب نوناق نیا بیوصت زا سپ هام هس فرظ هدام
هب و هیهت روهمج سیئر یروانف و یملع تنواعم و یکشزپ شزومآ و نامرد ،تشادهب ،یروانف
».دسر یم ناریزو تأیه بیوصت

1401/04/07 :دنس خیرات
200/1401/18 :دنس هرامش
ربتعم :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هریخذ هنیزه و اهیئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
دیدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش یبایزرا
همان نیئآ صوصخ رد همانشخب
تیامح و قیوشت نوناق یئارجا

بیوصت , یجراخ یراذگ هیامرس
ت/16419 هرامش همان

1/4/1382 خروم ـه28777
داوم حلاصا رب ینبم ناریزو تایه

همان نیئآ 27 و23
نیمات هوحن صوصخ رد همانشخب
نوناق یحلاصا یاهراکهار و یلام
یراجت دازآ قطانم هرادا یگنوگچ
یملاسا یروهمج یتعنص -
نوناق یتایلام تاررقم و ماکحا*
، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
… و یعامتجا
- یراجت دازآ قطانم داجیا نوناق

و افلج ،رهشمرخ و نادابآ یتعنص
یلزنا ردنب
رد ناریزو تایه همان بیوصت
یساسا نوناق 138 لصا صوصخ
لاهمتسا صوصخ رد نآ3 دنب هک
روکذم صاخشا یتایلام یهدب
یلع باستحا هوحن لمعلاروتسد*
ضراوع و تایلام باسحلا
ناگدننکدیلوت
نوناق زا یداوم حلاصا نوناق*
، یداصتقا هعسوت موس همانرب
یروهمج یگنهرف و یعامتجا
…و ناریا یملاسا
یراک هحبارم دانسا خسف*
نتشاد هب طونم تیفاعم یاطعا
لبق یهدب هب هیامرس%30 تبسن
هیامرس شیازفا زا
یتایلام تیفاعم صوصخ رد
تکرش یاه�اراد یبایزرا دیدجت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/1401/18 :همانشخب

200/1401/18 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/5444 :همانشخب
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:ناینب شناد داصتقا و یروآون هعسوت تمس هب یتایلام یاه تیامح یهد تهج فده اب-11 هدام

زا دعب »ماخ همین یا هطساو یاهلااکو« ترابعمیقتسم یاه تایلام نوناق )141( هدام رد-فلا
و ماخ داوم تسرهف« و »ماخ داوم تارداص زا لصاح دمآرد (20%) دصرد تسیب« یاه ترابع
.دوش یم هفاضا »یتفن یاهلااک

تیلباق اب یتایلام رابتعا ناونع هب ،هعسوت و قیقحت یاه تیلاعف یارب هدش ماجنا هنیزه لداعم-ب
یعطق تایلام زا نآ لداعم و دوش یم ءاطعا یضاقتم تاسسوم و اهتکرش هب یتآ تاونس هب لاقتنا
.دوش یم رسک دعب یاه لاس ای روکذم هنیزه ماجنا لاس هدش

روما ترازو طسوت نوناق نیا غلابا خیرات زا هام هس فرظ رثکادح دنب نیا یئارجا همان ن�آ
و تاقیقحت ،مولع ترازو ،روهمج سیئر یروانف و یملع تنواعم یراکمه اب ییاراد و یداصتقا
یم ناریزو تأیه بیوصت هب و دوش یم هیهت یکشزپ شزومآ و نامرد ،تشادهب ترازو و یروانف
یم ناینب شناد تادیلوت و اه یروانف یربهار یاروش دنب نیا یارجا رب تراظن لووسم .دسر
.دشاب

یم قاحلامیقتسم یاه تایلام نوناق )127( هدام هب »د« دنب ناونع هب ریز حرش هب دنب کی-پ
:دوش

و دشر زکارم رد رقتسم روانف یاهدحاو و ناینب شناد یاهتکرش هب یتلود ضوعلاب یاه کمک -د«
»یروانف هعسوت فده اب یروانف و ملع یاهکراپ

دراوم ،ناینب شناد یاه تکرش ناوت زا یرثکادح هدافتسا و یروانف قیمعت زا تیامح فده اب-ت
یضاقتم تاسسوم و اه تکرش هب یتآ تاونس هب لاقتنا تیلباق اب یتایلام رابتعا ناونع هب ریز
دعب یاهلاس ای روکذم هیامرس صیصخت لاس هدش یعطق تایلام زا نازیم نیمه هب و هدش ءاطعا
.دوش یم رسک

ای و نارهت سروب رد هدش هتفریذپ یاهتکرش میقتسم یراذگ هیامرس (30%) دصرد یس رثکادح-1
ما یس کی لقادح نازیم هب یتبث هیامرس یاراد یاهتکرش ای و ناریا سروبارف مود ای و لوا رازاب
روانف و ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش رد ،ییافوکش و یروآون قودنص هیامرس

هیامرس شیازفا ای سیسأت رد دنب نیا (1) ءزج رد روکذم یاهتکرش میقتسم ریغ یراذگ هیامرس -2
یاقترا و ریذپ تباقر دیلوت عناوم عفر نوناق (44) هدام عوضوم یروانف و شهوژپ یاه قودنص
هدام )21( و )20( یاهدنب عوضوم یراذگ هیامرس یاهداهن و اه قودنص وروشک یلام ماظن
رد اهنآ تیلاعف هک 1384/09/01 بوصم ناریایملاسا یروهمج راداهب قاروا رازاب نوناق )1(
و اه یروانف یربهار یاروش د�أت هب ناینب شناد یاه تیلاعف و یروآون و یروانف یلام نیمأت
.دشاب هدیسر ناینب شناد تادیلوت

روما ترازو طسوت نوناق نیا غلابا خیرات زا هام هس فرظ رثکادح دنب نیا یئارجا همان ن�آ
،مولع یاه هناخترازو ،روهمج سیئر یروانف و یملع تنواعم یراکمه اب ییاراد و یداصتقا
و دوش یم هیهت یکشزپ شزومآ و نامرد ،تشادهب و تراجت و ندعم ،تعنص ،یروانف و تاقیقحت
هیامرس قیداصم ن�عت و دنب نیا یارجا رب تراظن لووسم .دسر یم ناریزو تأیه بیوصت هب
تادیلوت و اهیروانف یربهار یاروش ،یروآون موب تسیز اب بسانتم یاهراکوزاس هعسوت و یراذگ
.دشاب یم ناینب شناد

قیقحت دحاو یاراد یدیلوت یاهدحاو و عیانص ،تعنص اب هاگشناد طابترا هعسوت فده اب -13 هدام
تیولوا اب ،طبترم یشهوژپ و یلاع شزومآ زکارم و اههاگشناد یاهدحاو زا یکی اب هک هعسوت و
یاهدادرارق ،دنیامن دقعنم یراکمه همانمهافت ،یدیلوت دحاو ای تعنص نآ رارقتسا لحم ناتسا
)11( هدام »ب« دنب رد هدش حرط یایازم لومشم ،اه همانمهافت نیا اب طوبرم هعسوت و قیقحت
دنفظوم یشهوژپ و یلاع شزومآ زکارم و اههاگشناد یمامت نینچمه .دندرگ یم زین نوناق نیا
تیولوا اب ،یدیلوت یاهدحاو ای و تعنص ناگدنیامن روضح اب ار ندعم و تعنص اب طابترا هورگراک
.دنهد لیکشت ،یشهوژپ و یلاع شزومآ زکارم و اههاگشناد نآ رارقتسا لحم ناتسا

شناد یاه تکرش یاه هکبش داجیا و ناینب شناد تلاوصحم تارداص هعسوت فده اب-17 هدام
:نوناق نیا )1( هدام عوضوم یدربهار ملاقا دیلوت تیولوا اب داصتقا فلتخم یاه شخب رد ناینب

یگنامرحم تیاعر اب دنفظوم یعامتجا نیمأت نامزاس و یتایلام روما نامزاس ،یزکرم کناب-پ
و ناینب شناد تاسسوم و اهتکرش تیلاعف اب طبترم یاه هداد طخرب و یکینورتکلا تفایرد ناکما
.دنیامن مهارف ییافوکش و یروآون قودنص و روهمج سیئر یروانف و یملع تنواعم یارب ار روانف

یتلود یاه
نوناق 5 هدام یئارجا همان نیئآ
یزاسون تاررقم زا یشخب میظنت

113 هدام حلاصا و روشک عیانص
هعسوت موس همانرب نوناق
… و یداصتقا
ترابع صوصخ رد همانشخب
روشک زا جراخ میقم نایناریا«
راک ترازو زا یلغش همانراک یاراد
ترابع زا لبق » یعامتجا روما و
»ددرگ یمن بوسحم رفاسم«
نیابمک شورف یاهب ملاعا

طبترم دانسا ریاس
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روظنم دواد

روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

:ارجا خیرات

همانشخب قباطم

:ارجا تدم

--

:رظان عجرم

یتایلام یماظتنا یناتسداد

:غلابا هوحن

یمتسیس /یکیزیف

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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